

**IFB 239-24-12**  
**Questions & Answers #1**

	Description: <b>Environmental Remediation &amp; Demolition of Church Building 325 E. Belt Blvd.</b>
--	---

	Date: 8/28/2024
--	-----------------

**Question 1:** Will there be any analytical testing requirements for this contract be secured within the bid documents or will you be using your separate environmental monitoring contract to perform this service?

**Answer 1:** Analytical testing requirements are within the project specifications. It is the responsibility of the abatement Contractor to comply with governing EPA regulations, OSHA regulations and other state and local regulations.

**Question 2:** Will GRTC be accepting proposals for the 3<sup>rd</sup> Party Asbestos Project Monitoring Services during asbestos abatement activities for the GRTC demolition project at 325 E. Belt Boulevard or has this service already been procured with the abatement project designer firm?

**Answer 2:** This service has already been procured through GRTC's Construction Management, Engineering and Inspection Services (CM-CEI) Contract.